11Iro

Ams: tumyp
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.08.2009 23:21:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.08.2009 23:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180846/answer/180847




BaM cremyeT o0paTUThCS K @HAPOJIOTY IJISE OCMOTPa ¥ 00CIeqOBaHHUS C I[eJIbI0 BHISICHEHUS ITPUYUHEL
TPEeXIEeBPEMEHHON IAKYIISIIMY U JOJITOro BO30yxKaeHUs. [10 BEISCHEHUY TPUYUHEI MOXKHO GymeT
nomo6paTh afeKBAaTHYIO TEPAITHIO.



